MpomexKyTouHana aTTectauma no aarebpe 7 Knacca
[MossicHMTeNbHaA 3anucKa

MpomexKyTo4Han aTTecTaumns no anrebpe nposoauTca B Gopme KOHTPOIbHOMN paboTbl B LEenAx
onpeaeneHus cteneHn oCBOEHUS yYalummmnca yuebHoro matepuana no anrebpe, B pamkax oCBOeHUSA
obpas3oBaTe/sibHOM NPOrpammbl OCHOBHOIO 06L1ero o6pasoBaHus, B COOTBETCTBUM C MpuUKasom
MuHUcTepcTBa 06pasoBaHms U Haykn Poccuiickon Pegepauymm ot 31.12.2015 Ne 1577

«O BHeCeHUN nsmeHeHul B beaepanbHbIi roCyAapCcTBEHHbI 06pa3oBaTe/ibHbIN CTaHAAPT OCHOBHOIO
obuiero obpa3oBaHusA, yTBEPXKAEHHbIN NPUKaszoM MuHUCTepCcTBa 06pa3oBaHuUA U HayKku Poccuinckol
depepauum ot 17 pekabpa 2010 r. Ne 1897» (3apermctpuposaH B MuHiocte Poccmum 02.02.2016 Ne
40937),c U3SMEeHEeHUAMU 1 gonoaHeHuamu oT: 11 despana 2020 .

MpepycmoTpeHa BapMaTUBHOCTb.

Kaxkapblvi BepHbIl oTBET K 3agaHunam Nel,2,3,4 oueHunsaeTtcs no 1 6anny, 3a HEBEPHbIN OTBET U
oTcyTCTBME OTBETa BbicTaBasieTcAa 0 6annos. 3a 6e30WnMbOYHOE peLlleHne KaxKa0ro 3agaHuns 13

Ne 5,6 BbicTaBnfeTca no 2 6anna, peweHune ¢ Hego4étamm oueHmaaeTca no 1 6anny, 3a
He3aBepLléHHoe pelleHue ctaButca 0 6annos.

3afaHMA OpMEHTUPOBAHbI Ha NPOBEPKY YCBOEHMA y4ebHOro maTepuana no pasgenam:

Tembl:

. YvcnoBble BbiparkeHus

. CTeneHb v ee cBOMCTBA

. InHenHan PyHKLUMA 1 ee rpadmK

. YMHO€eHMWe ogHOYIeHa Ha MHOTOY/1eH

. dopmy/ibl COKpaALLEHHOTO YMHOMXKEHMUSA
. PeleHune ypaBHEHWI 1 CUCTEM YPaBHEHWIA C ABYMS NMEPEMEHHbIMM

1
2
3
4
5. NMpounsseaeHne MHOro4Y1eHOB
6
7
8

. PeweHune cucrtem ypaBHeHU#
OueHuBaHune:
6-8 6annos — «5»;
4-5 6annos - «4»;
3 6anna - «3»;
1-26anna-«2».

1.
2.
3.

VYupocrure Beipaxkenue (4x — 3y)? — (2x + y)(3x — 5y).

Pasnoxute Ha MHOKUTEH: 1) 25x%y? — 4xy*; 2) 45 — 30a + 5a2

I'paduk Gyukuu y = kx + b nepecekaer ocu koopauHar B Toukax A (0; 4) u B (-2; 0).
Haiigure 3Hauenus K u b.

Pemmre cucremy ypaBHEHUMH

{ 4x +y=-10,

{ 5x — 2y =-19.

HaiinuTe yeThipe mociae10BaTebHBIX HATYPAIbHBIX YKCIIA TAKUX, YTO IPOU3BEICHUEC
TPEThETr0 M YETBEPTOTO M3 ITUX YMCeT Ha 34 OOJIbIIE MPOU3BEICHHUS TIEPBOTO U BTOPOTO.
Pemure ypaBHenue x* + y* + 10x + 6y + 34 = 0.



